

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 45 / 10 Decembrie 2021

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Mai multe certificări de competențe digitale și cursuri gratuite în 2022

EOS Digital Academy, platforma de cursuri și certificări Microsoft gratuite e mai bogată în oferte pentru vânzătorii de cursuri de competențe digitale în vederea dezvoltării pe plan profesional.

Platforma a fost extinsă cu noi oferte de cursuri și certificări gratuite pentru cele mai căutate tehnologii: Microsoft 365, Power Platform, Dynamics, Security, Compliance, and Identity Fundamentals. Cursurile și certificările pot fi susținute în ritm propriu de învățare, online și în sesiuni live cu instructor, iar platforma de învățare și certificare are o nouă interfață prietenoasă.

Detalii: <https://eos.ro/eos-digital-academy-extindem-oferta-de-cursuri-de-educatie-digitala-si-in-2022/>

Februarie – Luna Stării de Bine a Profesorului în educația românească

Profesori Fericiți pentru România și Finnish Teacher Training Centre organizează, în luna februarie, cea de-a treia ediție a Lunii Stării de Bine a Profesorului, un program prin care se promovează beneficiile stării de bine a profesorilor, în clasă și în afara ei, pentru că sănătatea emoțională și socială a profesorului are un impact pozitiv în comportamentul și succesul școlar al elevilor.

În cadrul Lunii Stării de Bine a Profesorului, se vor organiza o serie de activități online gratuite, dedicate profesorilor, menite să le ofere acestora sprijinul necesar pentru ca ei să se simtă susținuți în rolul lor de creatori de educație și să transmită mai departe, elevilor, bucurie, entuziasm și atitudine pozitivă.

Detalii: <https://www.romaniapozitiva.ro/educatie/februarie-luna-starii-de-bine-a-profesorului-in-educatia-romaneasca-2/>

BCR Sustine 22 De Familii Afectate De Incendiul Blocului Din Constanța

Banca Comercială Română a venit în ajutorul clienților care au fost afectați de incendiul blocului din Constanța, din decembrie 2021, printr-un mecanism de sprijin în parteneriat cu Centrul de Soluționare Alternativă a Litigiilor în domeniul Bancar.

Printre locatarii blocului din Constanța care a luat foc în decembrie 2021, BCR a identificat 22 de familii care erau clienți ai băncii, cu credite imobiliare în derulare.

BCR a oferit o variantă sustenabilă, de acoperire a ratelor creditelor imobiliare pentru o perioadă de trei luni, o soluție fără alte comisioane sau dobânzi suplimentare. Întreaga procedură de acordare a ajutorului și management al documentațiilor se desfășoară prin CSALB.

Detalii: <https://www.csrmedia.ro/bcr-sustine-22-de-familii-afectate-de-incendiul-blocului-din-constanta/>

MOL România și Fundația Pentru Comunitate acordă finanțare de 400.000 de lei pentru 17 proiecte de terapie emoțională și intervenții psihosociale

- MOL România și Fundația Pentru Comunitate anunță rezultatele concursului de proiecte din cadrul celei de-a XIII-a ediții a Programului MOL pentru sănătatea copiilor desfășurată anul trecut;
- Vor fi finanțate 17 proiecte cu suma totală de 400.000 de lei, beneficiarii acestora fiind 678 de copii și familiile lor;
- În cadrul celor XIII ediții ale Programului MOL pentru sănătatea copiilor au fost finanțate 246 de proiecte cu suma de 4,5 milioane de lei, peste 13.000 de copii și adolescenți fiind ajutați să își îmbunătățească calitatea vieții.

Detalii: <https://www.romaniapozitiva.ro/csr/mol-romania-si-fundatia-pentru-comunitate-acorda-finantare-de-400-000-de-lei-pentru-17-proiecte-de-terapie-emotionala-si-interventii-psihosociale/>



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Cantina Socială la 1 an: Zi de zi, 5 zile din 7, peste 1.000 de oameni primesc câte o masă caldă

Peste 186.000 de porții de mâncare caldă au fost pregătite la Cantina socială în primul an de activitate. Inițiativa demarată de Kaufland și Asociația Șansa Ta este o premieră în România și, totodată, un exemplu de parteneriat între societatea civilă și mediul privat.

De la deschidere și până în prezent, peste 186.000 de porții de mâncare au ajuns la persoanele în nevoie. Kaufland România asigură produsele necesare pentru prepararea meselor comunitare, iar echipa Cantinei, formată din 17 persoane, asigură prepararea meselor, distribuirea acestora și administrarea Cantinei.

De asemenea, peste 100 de voluntari s-au implicat în activitatea Cantinei de-a lungul anului.

Detalii: <https://www.revistabiz.ro/etichete/cantina-sociala-2/>

WindEurope Bilbao 2022, Eveniment de brokeraj, 06.04.2022 - 07.04.2022, Spania, Barakaldo

WindEurope se întoarce la Bilbao pentru evenimentul său anual 2022. Industria energiei eoliene și factorii de decizie se vor reuni la Bilbao, Țara Bascilor, în perioada 5-7 aprilie, la Bilbao Exhibition Centre (BEC), pentru a discuta cele mai recente știri, evoluții și succese ale sectorului.

La WindEurope Annual Event 2022 de la Bilbao, vor fi abordate subiecte eoliene onshore și offshore, cu peste 350 de expozați din Europa și nu numai. Toate colțurile energiei eoliene europene vor fi acolo, dornice să ajungă din urmă, să facă rețea și să profite la maximum de oportunitatea industriei eoliene de a oferi un viitor decarbonizat.

În cadrul evenimentului anual WindEurope de la Bilbao, SPRI-Basque Business Development Agency în colaborare cu Basque Energy Cluster, alianța ELBE organizează acest eveniment internațional de matchmaking care va reuni companii, startup-uri, clustere, asociații și institute de cercetare dintr-un număr mare de țări europene și internaționale.

Evenimentul complet la fața locului oferă o oportunitate unică de a genera noi contacte de afaceri și parteneriate într-un mod eficient în timp și costuri.

Participarea la evenimentul de matchmaking este gratuită, dar înregistrarea la expoziție la WindEurope Annual Event și plata taxei corespunzătoare este necesară pentru a accesa site-ul.

Beneficiile participării la eveniment:

- Prezența produselor, proiectele și serviciile companiei dvs; - Generați clienți potențiali noi și întâlniți contacte pentru tranzacții viitoare;

- Discutați despre noi tehnologii și soluții inovatoare; - Găsiți noi clienți, furnizori și parteneri

Detalii... <https://een.ec.europa.eu/events/wind-energy-international-matchmaking-windeurope-bilbao-2022>

Webinar | Supervizarea și valoarea ei în munca socială | 17 februarie 2022

Lansăm invitația de a participa în data de 17 februarie, orele 12:00 – 14:30, online, la un webinar dedicat conceptului de supervizare în servicii sociale și lansării programului de formare „Supervisor în servicii sociale”, ediția 2022 -2023.

Detalii: <https://www.romaniapozitiva.ro/antreprenoriat-social/webinar-supervizarea-si-valoarea-ei-in-munca-sociala-17-februarie-2022/>

Eveniment B2B Meet&Match la Food Technology 2022, În perioada 13.04.2022 - 14.04.2022, Olanda

FoodTechnology 2022 este un eveniment de cunoaștere și rețea care conectează companii și institute de cunoaștere privind inovațiile de înaltă tehnologie din industria alimentară.

Detalii... <https://een.ec.europa.eu/events/b2b-meetmatch-event-food-technology-2022>

Educația pentru mediu inclusă, începând cu anul școlar 2023-2024, în programa școlară

Educația pentru mediu va fi introdusă în programa școlară începând cu anul școlar 2023 – 2024, potrivit unei legi publicate recent în Monitorul Oficial.

Elevii vor învăța astfel despre bunele practici din domeniu și efectele acțiunii lor asupra mediului.

Educația pentru mediu va fi introdusă în programele școlare începând cu anul școlar 2023-2024.

Detalii: <https://www.portalinvatamant.ro/articole/legi-25/educatia-pentru-mediu-va-fi-inclusa-in-programa-elevilor-din-anul-scolar-2023-2024-10745.html>

